
U Zagrebu, 15.12.1982

Predmet: IZVJEŠTAJ 0 RADU KINO KLUBA ZAGREB U 1982.g.

U prilogu Vam dostavljamo pregled izvršenih aktivnosti u 1982.g. 
naime 1982. godina je bila više nego plodna za aktivnosti 
KINO KLUBA ZAGREB. Osim što je snimljeno 1^- amaterskih filmova, a 
još desetak se upravo snima(4 gotovo završena, 4 u radu dok dva 
filma čekaju slobodan termin kamere da mogu početi sa snimanjem) 
KINO KLUB ZAGREB je u proteklom periodu održao 3 tečaja u klubu 
za KINOAMATERE na kojima je osposobio novih četrdesetak autora i 
snimatelja te održao tri tečaja na omladinskoj radnoj akciji ŠORA 
"SAVA 82" gdje je šesdesetak omladinaca steklo zvanje KINOAMATERA 

učestvovao je na festivalima u zemlji i inozemstvu, održao36 filmskih 
tribina četvrtkom ( ga projekcijama iz ciklusa STARI MAJSTORI AMATERSKOG 
FILMA uz voditelja tribine četvrtkom filmskog i TV režisera Djordja 
Janjatoviča ).

Kino klub je još više aktivirao rad VIDEO SEKCIJE tako da se 
ona polako ali sigurno sve više dokazuje i iduče godine će po 
prvi puta biti organiziran i klupski šampionat video ( TV ) filma.

Isto tako je oformljena nova dramska grupa, koja se aktivno 
uključuje u rad filmskih i tv aktivnosti. Uz dramsku sekciju 
počinje radom i muzička kao i likovno-animatorska sekcija, a sve 
tor radi što većeg okupljanja mladih i uzdizanja umjetničkog 
nivoa rada KINO KLUBA ZAGREB

Za 1983. g. planiramo sve te aktivnosti još više aktivirati kako 
bi se broj članova KLUBA popeo na brojku 1ooo, te da sve sekcije 
mogu zajednički nastupiti i prezentirati umjetnički rad u Klubu.
Plan rada za 1983. godinu će mo Vam dostaviti u najskorije vrijeme.

Uz drugarski pozdrav za KINO KLUB ZAGREB

Prilog: Izvještaj o radu KINO KLUBA ZAGREB

DJURO CRNOBRNJA



Snimljeni amaterski filmovi u KINO KLUBU ZAGREB u 1983.g.
RADNI I FINANCISKI PREGLED PROIZVODNJE FILMOVA
4^ Film VELIKI DAN autora Djure Crnobrnje I6m c/b
/Filmska traka 7.$oo din,Razvijanje trake 5.5oo din sredstva uložio klub 
Za doradu i organizaciju snimanja autor uložio vlastita financiska 
sredstva 7.ooo din Cjena koštanja filma 2o,2oo din
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2,Film KOKETRE TOMBRE DJEVENDRE autora Nikše Siminiattia I6nmc/b 
filmska traka 4.5oo din razvijanje trake 3.25odin novače uložio klub 
Novac uložio autor za organizaciju i tonsku doradu 3.ooo din

Cjena koštanja filma 1o.75o din

3o Film POSLIJEPODNEVNI METAK autora Ranka Paukovića S8 color 
filmska* traka 6.4oo din uložio klub. Autor uložio 3.ooo din ton. dorada

Cjena koštanja filma 9.4oo din.
4. Film FASADE autor Dragan Bešker 88 color
filmska traka 8,ooo din uloži klub.5.53o din uložio autor ton dorada. 

Cjena koštanja filma 11,ooo din

5. Film AUTOMATI autor Josip Županoviđ S8 c/b color
filmska traka 6,1oo din uložio klub . U doradu uložio autor 2.ooo din 

Cjena koštanja filma 8.1oodin
6, Film KATEDRALA autor Josip Županović S8 color
filmska traka 6.4oo din uložio klub. Za doradu autor uložio 2.ooo din 

Cjena koštanja filma 8.4oo din.
7Film LOV NA KITA autor Aleš Šušnel 88 color 2
filmska traka, uložio klub . Cjena koštanja filma 6.4oo din .

8. Film PROCES autor Dragah Bešker S8 color 
filmska traka, uložio klub. Cjena koštanja filma 6.4oo din.

Film DOBAR DAN LJUBAVI autor Zlatko Kotarac I6mmc/b 
filmska traka 3.5oodin razvijanje 2.5oo din. uložio klub. 
Za tonsku doradu autor uložio 2.ooo din.

Cjena koštanja filma 8.000 din.
1o. Film PODRUMI autora Marka Nenadovića 16 mm c/b 
filmska* traka 4.2oo din razvijanje 3.000 din uložio klub. 
Za organizaciju snimanja i doradu filma autor uložio 6.000 din.

Cjena koštanja filma 13.2oo din

11, Film DJEVOJKA KAO GROZD autora Djure Crnobrnje 16 mm c/b 
filmska traka 9.800 din razvijanje 7.000 din uložio klub 
Za organizaciju i tonsku doradu autor uložio 10.000 din.

Cjena koštanja filma 26.800 din
12. Film ČOVIJEK I ZEMLJA autora Djure Crnobrnje 16 mm c/b 
filmska traka 4.5oo din razvijanje 3.25o din uložio klub 
Za organizaciju i doradu filma autor uložio 7.000 din.

Cjena koštanja filma 14.75o din



17. Film KRUH autora Mladena Petričića i Božidara Smoka 16 mm color 
Autori sami snosili troškove snimanja i materijala 2o.ooo din

13. Film LIFT ZA GUBILIŠTE autora Alema Djurića 16 mm c/b 
filmska traka 7.7oo din razvijanje 5.5oo din ulpžio klub 
Za organizaciju i doradu filma autor uložio 7.ooo din.

Gjena koštanja filma 2o.2oo din.
14. Film SVETIŠTE autora Nikše Siminiattia 16 c/b 
filmska traka 4.5oo din razvijanje 3.25o din uložio klub. 
Za doradu filma autor uložio 2.ooo din.

Cjena koštanja filma 9.75o din
15. Film ZLATO autora Marijana Hodaka 16 mm cjdhor
Kino klub je dao tehniku za snimanje a sve ostale troškove proizvodnje 
je snosio autor sam 3o.ooo din
16eFilm LJETO 68 autora Nikše Siminiattia 16 mm c/b
filmskax traka 7.ooo din razvijanje 5.000 din uložio klub.
Troškovi snimanja koje snosi sam autor su 6.000 din.

Cjena koštanja filma 18.000 din

U I*? snimljenih filmova u godini 1982 KINO KLUNB ZAGREB je uložio 
din financiskih sredstava.

Članovi kino kluba su za 16 snimljenih filmova uložili1$o.000 din 
vlastitih financiskih sredstava.

DESET filmova se nalazi u proizvodnji i to 4 gotovo završena 4 se 
snimaju a 2 čekaju termin kada bude slobodna kamera da se počne sa snimanje
Filmovi u radu: 
1 SVIJETLANA autorice Nade Orel
2 RANDEVU _ Marine Mendeš
3 DOBRO VEĆE GOSPODINE TREĆI autora Zlatka kotarca
4 PAS I TRUBA 
5ONTOLOŠKA NESIGURNOST
6 MIKROSKOP
7 MOVIE
8 YOU
9 SJEĆANJE NA SUTRA
1o . PLEIBOJ

autora Milana Mizdraka
./. Željka Bobanovića
./. Ranka Jaukovića
./. Milorad limara i Dag Oršić
./. Marijana Hodaka
./. Siniša Bulajić
./. Ivica Hripko

U daljnjem tekstu filmovi festivali i nagrade:
Održan u mjesecu maju ŠAMPIONAT dr BKŠIMILIJANA PASPE osnivača kluba 
Film KRUH je aktualni šampion za 1983. godinu.
Od 2o vll do 23 VII održan je u guli festival pod nazivom 
MEDJUKLUPBKI AUTORSKI FESTIVAL AMATERSKOG FILMA "MAFAF” 
Kino klub dobiva II nagradu SREBRENU plaketu za svoju selekciju i 
ujednačenost kvalitete njegovih filmova na festivalu.
U mjesecu augustu naša autorica Tatjana Ivančić odnosi I nagradu 
na festivalu »ČOVIJEK I MORE” Su Zadru
Od 28 do 31 X održava se SVJETSKI FESTIVAL AMATERSKOG FILMA U ČSSR 
pod nazivom BRNENSKA ŠESTNACKA . Tu smo zastupljeni u jakoj 
medjunarodnoj konkurenciji sa šest filmova i dobivamo specijalnu nagradu 
za film PODRUMI autora Marka Nenadovića.
13 i 14 X I održava se IX smotraa amaterskih filmova Jugoslavije 
u Osijeku. Dodjeljena nam je III nagrada za film KRUH te nagrada za 
kameru i tonsku kulisu.
4 XII u Zagrebu u kinu Jadranu je održana XV revija amaterskog filma 
Hrvatske. Tu se kino klub prvi put ove godine prestavio zagrebačkoj 
publici, gdjec potvrdjuje kvalitet svoga rada odnoseći gotovo sve nagrade 
na reviji. Stav je službenog žirija da je ovogodišnja proizvodnja kino, 
kluba najbolja u zadnjih deset godina, Za XXV savezni lestival u Bitolju
24 i 25 XII ove godine u selekciji Hrvatske od 1o filmova 8 je 
proizvedeno u KINO KLUBU ZAGREB. Djuro Crnobrnja


